

DiaSynth - Syntezátor audia pomocí diagramů, přehrávač a analyzátor

Errata k bakalářské práci

Strana 6, definice fáze: Má být [4, str. 30] namísto [4, str. 38].

Strana 7, definice decibelu: Má být [4, str. 27] namísto [4, str. 63].

Strana 8, sekce 2.1.1 RMS: Má být Wikipedia místo wikipedia.

Strana 100: Ve větě „Někdy je nutné implementovat následující metod.“ má být metody místo metod.

Na straně 108 jsou u [4] a [7] špatně uvedena jména autorů. Jedná se o následující autory. Martin Mareš, Tomáš Valla, Charles Dodge a Thomas A. Jerse. V textu měli být správně zapsáni takto:

[4] C. Dodge and T. A. Jerse.

[7] M. Mareš and T. Valla.

Autorům se tímto velice omlouvám.